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6.SINIF MATEMATIK DENEME SINAVI 2

1)

A={Sevgi} ve B={Cicek} kimeleri veriliyor.

Buna gore, agagidakilerden hangisi do@rudur?
A AnB={e i}

B) AUB={S,e,Vig ck}

C) s(A)+s(B)=2

D) AUB = @

2) Asagidaki ifadelerden hangisi bos kiime belirtir?

3)

A) 5 ten kuguk bazi rakamlar

B) 5ile 10 arasindaki tek sayilar

C) Sifirdan kigik dogal sayilar

D) Sinifimizdaki uzun boylu égrenciler

A sayisinin 7 ile béliminden kalan 6, B sayisinin 7 ile
béliminden kalan 4 ise,

A x B carpiminin 7 ile bélimiinden kalan kacgtir?
A)2 B) 3 C) 4 D)5
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Yukaridaki sayi dogrusuna gére l1,@, ve A yerine

sirasiyla gelebilecek tam sayilar asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A) -3,1,2 B)-3, 3,-5
C) -1,1,-2 D)-1,2,3

>

5) Asagida verilen,

|. |Al=3ise A =-3 olabilir.

Il. 1-51 = @ ise @ =-51ir.
[l. 13 + M| = 3 ise W = -1 olabilir.
ifadelerinden hangileri yanhstir?

A)Yalnizl B)Yalnizll C)lvelll D)Ilvelll

6) Asagida verilen,

|. Ug farkli asal carpani olan en kuguk sayi 30°dur.
Il. 10 sayisinin garpanlarinin kumesi {2, 5, 10}’dur.
[ll. 12 sayisinin ug¢ farkll asal carpani vardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalnizl B)lvell C) llve lll D) | ve lll
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504

Yukaridaki kitapliga eni 12 cm olan es
buayuklukteki kitaplar 2 dikey 4 yatay olmak
Uzere sira ile konulmustur.

Buna gore 504 cm uzunlugu olan bu kitaphiga
toplam kacg kitap sigmistir?

A) 17 B) 35 C) 42 D) 72

8) (15 + 13) - (17 = 2 X 5)
0: (23 +27 - 12)
(81:27) x (54 - 18 + 9)

Yukaridaki tabloda verilen islemlerin sonuclari
sirasiyla asagidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmistir?

A)

B) C) D)

12 10 10
28 28 0 0
6 6 36 36
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9) Uzerinde 5 yazan tusu calismayan bir hesap makinesinde

10)

52.14 islemini yapmak icin asagidaki yontemlerden
hangisi yapilamaz?

A) (49 + 3) . 14 B) (60. 14) — (8 . 14)
C) (12 . 49) + (12 . 3) D) (14 . 40) + (14 . 12)

Bilgi: Kirmizi - sar1 karisimi turuncu, kirmizi - mavi karisimi
mor rengi vermektedir.

11213 |14 15|16 |17 |18 | 19 | 20 | Yanda 1'den 100'e kadar olan sayilarin yazili oldugu kart

gorulmektedir.

21122123124 (25|26 |27 28|29 30
Fatih bu karttaki 2'nin tam sayi olan kuvvetlerini (2 Ussu

31 (3233|334 |35|36|37|38 |39 |40 | 1'den baglanacak) maviye, 3'lUn tam sayi olan

kuvvetlerini (3 UssU 1'den baglanacak) sariya, bir sayinin

41 (42|43 |44 | 45|46 |47 | 48|49 | 50
karesi seklinde yazilabilen sayilar kirmiziya boyuyor.

51|52 |53 |54 55|56 (57|58 |59 |60 | Buna gore Fatih'in boyamasi bittiginde;

61162636465 |66|67 686970 mavi, sari, turuncu, mor renkli sayilar kacar tane olur?

71|72 (73|74 |75|76 |77 |78 | 79| 80 mavi | sart fturuncul mor
8182 |83|84|85|86|87|88|89]| 90 A | 3|3 |2 2
91]92|93|94|95(96|97|98|99]|100 B) | 2 | 2 |3 3
|3 |2 |23
D) |2 |3 |2 |3




